
Нотаріат в Україні 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: є ознайомити майбутніх фахівців з роллю 

нотаріусів у суспільному житті, з принципами діяльності нотаріату, системою 

нотаріальних органів, із загальними правилами посвідчення угод та завданнями нотаріату. 

Викладання дисципліни «Нотаріат в Україні» має на меті розкрити організаційні основи 

діяльності нотаріату, ознайомити з нотаріальним процесом та його принципами, 

ознайомити з загальними правилами вчинення нотаріальних дій. Успішному засвоєнню 

даної дисципліни сприяє  проведення  практичних занять. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців:  

знань про: стан основних питань унормування нотаріату та нотаріальної діяльності; 

сутність основних категорій нотаріату і нотаріального процесу; функції нотаріальної 

діяльності як різновиду правозастосовної діяльності; суть і значення нотаріальної 

процесуальної форми; джерела нотаріального процесуального права та їх структуру; 

правовий статус нотаріуса та інших суб’єктів нотаріального процесу, їх процесуальні 

права та обов’язки; систему нотаріальних процесуальних актів і вимоги, яким вони мають 

відповідати; порядок вчинення конкретних нотаріальних дій; практику застосування 

нотаріального законодавства;  

умінь: правильно тлумачити та застосовувати норми нотаріального права; 

здійснювати нотаріальне провадження; визначати склад фактів, що необхідно встановити 

для вчинення певних нотаріальних дій; складати ділову документацію та вести 

діловодство. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій. 

 

фахові (спеціальні): 

ФК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного 

права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: 

конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

ФК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права.  

ФК 9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових 

коштів.  

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати 

правові позиції.  

ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.  

ФК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми.  

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних.  

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.  



ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати 

юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. 

 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Виникнення і розвиток нотаріату. 

Тема 2. Нотаріат у системі юстиції. 

Тема 3. Організаційні основи діяльності нотаріату в Україні. 

Тема 4. Нотаріальний процес. 

Тема 5. Принципи нотаріального процесу 

Тема 6. Загальні правила вчинення нотаріальних дій. 

Тема 7. Посвідчення безспірних фактів. 

Тема 8. Посвідчення безспірних прав. 

Тема 9. Нотаріальні дії, спрямовані на надання документам виконавчої сили. 

Тема 10. Охоронні нотаріальні дії 

Тема 11. Міжнародний нотаріальний процес. 

Тема 12. Судова практика щодо розгляду справ, повʼязаних із нотаріальною 

діяльністю. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин: 120 год. 

Кількість кредитів: 4,0 

Форма семестрового контролю: залік 


